

军事专家:演训有力展示了人民军队高昂的战斗意志和过硬的作战能力

穿岛突防 远域拒止, 敢打必胜

据新华社北京8月6日电(记者王逸涛 高蕊)“演训有力展示了人民军队高昂的战斗意志和过硬的作战能力,说明我军完全有信心有能力维护祖国统一、捍卫国家主权和领土完整。”针对中国人民解放军东部战区组织兵力在台岛周边海空域开展规模空前的实战化联合演训,军事专家说。

“能打仗打胜仗能力有很大提升”

国防大学教授孟祥青认为,此次实战化联合演训成果显示我军能打仗、打胜仗能力有了很大提升。

第一,表明我军大体系支撑下的联合作战能力有很大提升。此次演训,多军种、多区域联合行动,检验了体系支撑下战区部队联合感知、联合指控、联合杀伤、联合保障等实战化能力,展现了国防和军队改革的最新成果。“这是我军首次环绕整个台岛组织联合海空演训,实战背景非常强,充分反映了我军体系支撑下的联合作战能力有了很大提升。”孟祥青说。

第二,表明我军的远域拒止能力有很大提升。这是我军首次将靶场设在台岛东侧。

第三,我军的精确打击能力也有很大提升。4日,东部战区陆军多台新型远程箱式火箭炮在台湾海峡实施了远程火力实弹射击,对台湾海峡东部特定区域进行了精确打击;东部战区火箭军部队对台岛东部外海预定海域实施了多区域、多型号常导火力突击,导弹全部精准命中目标。

孟祥青说,这是我军首次组织火力穿岛实弹射击,而且穿越台岛爱国者导弹密集部署区域,在美“宙斯盾”舰的眼皮下精准命中目标,这反映出我军已经解决远海远域看得见、打得准的问题,“我们的常导突防能力非常强,既不怕你

拦,你也拦不住”。

第四,表明我军海上立体作战构建能力、战区协同配合能力有很大提升。此次是我军第一次组织航母编队威慑演练,构建了海上立体作战体系。同时,参与这次行动的兵力以东部战区为主,其他战区的兵力也都有参加,这反映了我战区协同配合能力有了很大增强。

“人民军队展现出高昂精神风貌”

地面炮轰轰鸣,海上“蛟龙”出击,空中“利剑”出鞘。此次演训中,陆军“渡江英雄炮”所在旅、空军“王海大队”“杜凤瑞大队”、海军“海上先锋艇”所在支队等英雄部队都参加了这次演训,展现出敢打必胜的英雄气概。

海军研究院研究员张军社说,此次演训展示出了我军高昂的战斗意志和坚强的战斗作风,表明我军官兵有坚强的决心、坚定的意志、强大的能力维护台海和平稳定,维护地区和平稳定,粉碎一切分裂图谋。

“人民军队展现出高昂精神风貌和顽强战斗意志。”孟祥青说。

当前,一个中国原则已成为国际社会的普遍共识,坚持一个中国原则是国际关系的基本准则。国家统一是大势所趋,台湾问题必将随着中华民族的伟大复兴而解决。张军社认为,“和平统一、一国两制”基本方针没有改变,只要有一线的和平希望,就要做100%的和平努力。

14亿中国人民和人民军队坚决不答应“台独”势力和外部干涉势力的任何妄想。“只要‘台独’向前走一步,只要外部干涉势力加剧挑衅,我们的反制就更猛烈。”孟祥青说,任何逆历史潮流而动、企图拿台湾问题做文章、危害中国主权和领土完整的错误行径注定失败。



8月6日,东部战区接续开展联合演训检验对陆打击和对海突击能力。这是海军某舰正在机动
新华社发

东部战区继续在台岛北部、西南、东部海空域进行实战化联合演训

协同作战 对陆打击 对海突击

新华社南京8月6日电(记者李秉宣 韩学扬)6日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛北部、西南、东部海空域进行实战化联合演训,重点检验任务部队体系支撑下的对陆打击和对海突击能力。

东部战区海军各参演水面舰艇在各自演训区域开展实战背景下的综合攻防操演。战区海军某岸导部队按照“动静结合、动中制敌”的要求,对海上重要目标实施火力追瞄,联合其他友邻兵力展开模拟突击,先后检验了部队机动袭

扰、快速打击等多种战法。战区海军航空兵出动多批次战机,在目标空域开展实战化对抗演练。飞行员刘腾说:“作为‘海空雄鹰’传人,我们将继承发扬老一辈雄鹰人‘忠诚善战、气霸海空’的精神,坚决完成祖国和人民赋予的使命任务。”

据了解,在今天的行动中,东部战区海军任务部队还在战区统一指挥下,与东部战区空军任务部队一起,进行了联合侦察预警、联合火力突击等训练,部队在联合体系支撑下协同作战能力得到了检验提高。

国际定期客运航班熔断措施优化调整

本报讯(记者金志刚)据中国民航局网站消息,按照国务院联防联控机制部署,为高效统筹疫情防控和经济社会发展,促进中外人员往来和对外交流合作,科学精准做好疫情防控工作,民航局于8月7日起对国际定期客运航班熔断措施进行优化调整。

调整后的熔断措施为:对确诊旅客人数达到5例的航空公司单一入境航班,当确诊旅客占比达到该航班入境旅客人数4%时,暂停运行1周;当确诊旅客占比达到该航班入境旅客人数8%时,暂停运行2周。熔断的航班量不得调整用于其他航线。相关政策将根据疫情形势和防控要求,适时做出必要调整。

业内人士解读道,新的按照入境人数比例计算的熔断措施相比旧的按照绝对人数计算的熔断措施而言,对用大型宽体客机执飞国际航线的航空公司和欧美长程国际航线更加友好。同时,熔断周期由原来的2周和4周,缩短到调整后的1周和2周,这一调整会减少航班熔断数量,帮助国际航班恢复。

昨新增本土确诊病例337例

据新华社北京8月7日电 8月6日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例390例。其中境外输入病例53例;本土病例337例(海南297例,内

蒙古12例,广东12例,重庆5例,浙江3例,广西3例,北京1例,江苏1例,河南1例,湖南1例,贵州1例),含29例由无症状感染者转为确诊病例(海南26例,北京1例,浙江1例,贵州1例)。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者478例,其中境外输入79例,本土399例(海南186例,浙江69例,新疆52例,河南30例,广西19例,兵团8例,甘肃7例,河北5例,广东5例,内蒙古4例,山东4例,湖南3例,吉林2例,重庆2例,四川2例,贵州1例)。

海南本轮疫情确诊病例达525例

工作组、支援队伍已陆续抵达

新华社海口8月6日电(记者夏天)记者6日从海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部获悉,自8月1日三亚发现确诊病例以来,本轮疫情发展迅速。截至8月6日12时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例525例,共有10个市县报告确诊病例,其中三亚市455例;无症状感染者

121例,涉及7个市县。5日,国家联防联控机制综合组派出工作组指导海南疫情防控。国务院联防联控机制综合组派出的支援海南的队伍已陆续抵达,国家、省、市(县)联合工作机制迅速建立,统筹外防输入、内防反弹与外溢。

据介绍,海南将开展全员核酸检测,快速划分和公布中高风险区,并采取科学管控措施;做好游客安抚和服务工作,妥善处理好区域管控滞留旅客离岛疏散和市民生活物资保障等工作。

目前,海南已完成全省沿海33万渔民第一轮全员核酸检测,下一步将加快崖州中心渔港外售海水产品的追踪通报,避免病毒通过涉疫海水产品扩散。全面排查冷链食品生产经营主体资质、从业人员核酸检测情况以及进口冷链食品“三专、四证、四不”“首站赋码、出入扫码、一码到底”等落实情况。

浙江本次疫情报告本土确诊28例

未发现脱离首发病例传播链感染者

据新华社杭州8月6日电(记者俞菀)记者从6日召开的浙江省政府新闻发布会上获悉,8月2日,浙江金华义乌市发生1起聚集性新冠肺炎疫情。截至6日下午2时,本次疫情累计报告本土确诊病例28例,本土无症状感染者190例。

浙江省卫生健康委相关负责人表示,本次疫情传播链条总体清晰,首发病例7月29日返

浙前7天内有省外本土聚集性疫情发生地区旅居史。现有感染者都在首发病例所在的传播链条上,目前未发现脱离该链条的感染者。

从区域分布看,疫情聚集性特征明显,主要通过夜市、商业综合体及家庭内等发生传播扩散,高度集中在义乌市江东街道青口夜市及周边地区。

江苏银行 上海分行
BANK OF JIANGSU Shanghai Branch

江苏银行综合理财能力
连续六年
居城商行首位

数据来源:普益标准2016-2021年银行理财能力排名报告